
Який Ваш рівень задоволеності освітньою підтримкою в НТУ
«ДП» (забезпеченням навчальною та методичною літературою,
функціонуванням бібліотек, сайту Дистанційної освіти НТУ
«ДП», особистого облікового запису в інтернет-сервісі Microsoft
Office 365, проведенням консультацій, реалізацією академічної
мобільності, функціонуванням мовних центрів та інше)

10 відповідей

Який Ваш рівень задоволеності організаційною підтримкою в
НТУ «ДП» (функціонуванням розкладів занять та екзаменів,
дзвінків, графіків роботи служб, своєчасністю доведенням
інформації, проведенням позанавчальних заходів, супроводом
академічної мобільності та інше)

10 відповідей

Рівень задоволеності підтримкою в НТУ
"ДП" ІІ семестр 2024-2025 н.р.
10 відповідей

Опублікувати статистику

Копіювати

не можу відповісти
не задоволений(а)
частково задоволений(а)
в основному задоволений(а)
повністю задоволений(а)100%

Копіювати

не можу відповісти
не задоволений(а)
частково задоволений(а)
в основному задоволений(а)
повністю задоволений(а)

10%

90%
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Який Ваш рівень задоволеності інформаційною підтримкою в
НТУ «ДП» (сайтом університету, web-сторінками ННІП, кафедр,
функціонуванням особистого кабінету на сайті Дистанційної
освіти

10 відповідей

Який Ваш рівень задоволеності консультативною підтримкою в
НТУ «ДП» (консультування в приймальній комісії, деканатах та
дирекціях, на кафедрах, в бібліотеках, науково-дослідній
частині, відділі міжнародної академічної мобільності та
міжнародних проектів та інших структурних підрозділах НТУ
«ДП» та інше)

10 відповідей

Копіювати

не можу відповісти
не задоволений(а)
частково задоволений(а)
в основному задоволений(а)
повністю задоволений(а)

10%

90%

Копіювати

не можу відповісти
не задоволений(а)
частково задоволений(а)
в основному задоволений(а)
повністю задоволений(а)

20%

80%
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Який Ваш рівень задоволені соціальною підтримкою в НТУ
«ДП» (стипендіальне забезпечення, організація харчування в
їдальнях навчальних корпусів, надання матеріальної допомоги,
надання гуртожитку іногороднім студентам, переведення на
навчання за рахунок бюджетних коштів, надання медичної
допомоги, консультування з соціально-правових і юридичних
питаннях, вирішення конфліктних ситуацій та інше)

10 відповідей

Компанія Google не має жодного відношення до цього контенту. - Зв'язатися з власником форми - Умови
використання - Політика конфіденційності

Ця форма здається вам підозрілою? Поскаржитись

Копіювати

не можу відповісти
не задоволений(а)
частково задоволений(а)
в основному задоволений(а)
повністю задоволений(а)

60%

40%

 Форми
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https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1mCHfGIhVfuRg9ZLtMxsA8lI1CIM1vL3mKAOUTpIUL5w/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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